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   Referat fra 58. ordinære generalforsamling 

 Mandag den 23. februar 2026 kl. 19.00 i billardlokalet 

3. marts 2026 

 

Fremmødte: 30 

Referent: Heidi Ø. Hansen 

1.   Velkomst og valg af dirigent  v/Erling H. Jensen 

Erling H. Jensen bød velkommen. Niels N. Pedersen blev valgt som dirigent og konstaterede at 
mødeindkaldelse har været rettidigt ude.  
 

2.   Formandens beretning v/Erling H. Jensen 

Erling H. Jensen bød velkommen. Vi holdt 1 minuts stilhed og mindedes de afdøde medlemmer. 
Erling H. Jensen berettede om, at der har været 3 bestyrelsesmøder. Foreningen har modtaget 
et tilskud fra Hvalsø Billardforenings Støtteforening til komfur, støvsuger og barstole. 
Formandens beretning blev godkendt. 
 

2a. Beretning fra udvalgene:   

       Fest & arrangements udvalget v/Jill Andersen 
Jill Andersen oplyste, at der har været afholdt 4 cupper med bespisning, som samlet gav et overskud på 
godt 2.500 kr. Forsamlingen var enige om, at det er rigtig flot og godt klaret. Jill Andersen oplyste, at der 
har været stor ros fra andre klubber. 
 

       Turneringsudvalget  v/Peter Lund 
Peter Lund gennemgik de individuelle – og holdresultater for sæsonen 2024-25. 
 

3.    Kassereren aflægger regnskab v/Peter Lund 

     - herunder budget og inventarliste  
Peter Lund fremlægger årsregnskabet for 2025. Der er et overskud på 12.369,95 kr. Der var et par 
spørgsmål fra forsamlingen, som blev afklaret. Årsregnskabet blev godkendt. Budgettet for 2026 blev 
ligeledes fremlagt – og blev godkendt.  
Peter Lund orienterede om, at hver gang der betales via klubbens MobilePay afledes et mindre gebyr i 
forbindelse med transaktionen, som er administrativt besværlig at håndtere. 
Flemming Rasmussen beder om at der udarbejdes inventarliste, hvortil  Bjarne Larsen foreslog, at der 
blev taget billeder af inventaret og lagt i sikkerhed – Bestyrelsen vil arbejde videre med det. 

 
4.    Fastsættelse af kontingent og gebyrer   

Ingen ændringer. Nuværende fastholdes. Vi er en yderst prisbillig billardklub i forhold til andre. 



5.    Behandling af indkomne forslag 
Ingen. 
 

6.    Valg af formand  på valg  Erling H. Jensen 
Erling H. Jensen blev genvalgt. 
 

7.    Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer på valg Lars H. Kristensen 
  Tonny Nielsen 
  Per Stephansen   

Lars H. Kristensen, Tonny Nielsen og Per Stephansen genvalgt. 
 

8.    Valg af 2 bestyrelsessuppleanter på valg Bjarne Larsen 
   Kelvin Rasmussen 

Bjarne Larsen og Kelvin Rasmussen genvalgt. 
 

9.  Valg af 2 revisorer og 2 suppleanter på valg Knud Bryde Revisor 
   Kelvin Rasmussen Revisor 

Jørgen B. Aafalk  Suppleant 
Bo Breiting  Suppleant 

Knud Bryde og Kelvin Rasmussen genvalgt som revisorer.  
Jørgen B. Aafalk og Bo Breiting genvalgt som suppleanter. 
 

10.  Valg af turneringsudvalg  på valg Carsten Østerby   
Jill Andersen 

Carsten Østerby og Jill Andersen ønskede ikke genvalg. Fungerende turneringsudvalg v. Peter Lund 
ønskede ikke at fortsætte. Ingen i forsamlingen ønskede at indgå i arbejdet.  
Bjarne Larsen udtrykte stor ros til Peter Lund, han har givet medlemmerne en høj grad af service med sit 
store arbejde med eks. vis at lave spillerplaner, som har gjort os forvænte. Bjarne Larsen sagde, at 
niveauet af den hidtidige flotte service kunne overvejes. 
Flemming Rasmussen opfordrede til at turneringsoversigter mv. blev lagt på klubbens pc, hvortil nogen 
har adgang via fil-deling. Lars Kristiansen oplyste, at klubben har en sky. 
Bestyrelsen vil nedsætte et turneringsudvalg. Der kan blive tale om at uddele arbejdet mellem flere, så 
belastningen i forbindelse med dette frivillige arbejde kan klares. Der vil være mulighed for oplæring.  
 

11.  Valg af ungdomsudvalg  på pause 

 

12.  Valg til Fest & arrangementsudvalget       på valg  Jill Andersen 
  Flemming Rasmussen 
   Bo Breiting  
  Kurt Jensen 

Jill Andersen, Bo Breiting og Kurt Jensen blev genvalgt. Flemming Rasmussen træder ud. Carsten Østerby 
træder ind. 
 

13.  Eventuelt 
 Per Godtfredsen opfordrede til at de seneste års diplomer også kom op og hænge i klubben. 

Bestyrelsen har haft emnet oppe et par gange og mangler at komme i mål. 
 Per Godtfredsen efterlyste en sommerfest for klubbens medlemmer. Kelvin Rasmussen bragte 

klubbens 60 års jubilæum op i den forbindelse, men det er først i 2027. Det blev bragt op, at 



man holdt præmieafslutningsarrangement i maj 2025 – var det at betragte som ”fest”? 
Bestyrelsen vil drøfte emnet. 

 Lajla Hornshøj efterlyste mulighed for en procedure, når medlemmer på spillerlisten for intern 
turnering er langtidssyge. Peter Lund oplyste, at møder et medlem ikke op til sin kamp har 
modstander vundet uden kamp (VUK). 

 Bjarne Larsen opfordrede til at der meget snart burde tænkes på klubbens 60 års jubilæum, det 
kunne eks. vis være et åbent hus arrangement – eller hvad med afvikling af et DM? 

 
 
 

Formanden takkede for god ro og orden 
 

Dirigent                                            Formand 
Niels N. Pedersen                                         Erling H. Jensen 

Dato  Dato 
 


